

Владимир АНИСИМОВ:

"Приходите в парк, отдыхайте!"

Сегодня на вопросы газеты отвечает директор парка "Дубки", депутат Муниципального Совета Сестрорецка, председатель комиссии по благоустройству Владимир Николаевич АНИСИМОВ. Время для беседы мы выбрали самое удачное - набрало "солнечные обороны" лето.

- Действительно, это самое жаркое время для всего коллектива парка. Сотни и тысячи людей приходят сюда отдохнуть, побродить по тенистым аллеям, подышать чистым воздухом,

- начал беседу **Владимир Николаевич**. - Одним словом, "пришла пора"...

- Сначала о делах прозаичных. Осенью исполнился два года, как Вы стали директором парка. Кардинальные изменения произошли? Ведь помнится, депутаты Сестрорецкого Совета буквально отстаивали право на существование этого исторического места в нашем городе.

- Действительно, был довольно сложный и длительный период в истории парка, когда он пришел в запустение, была угроза его будущему. С юридической точки зрения еще два года назад он позиционировался как некая коммерческая структура, это создавало сложности и на практике колоссально тормозило не то, что его развитие, а привело к запустению и бездействию. Муниципальный Совет не раз ставил этот вопрос на своих заседаниях, перед жителями, перед руководством района. Наконец, с 28 октября 2004 года парк "Дубки" приобрел статус государственного учреждения культуры, а это изменило не только финансирование парка, но и всю стратегию действий по его восстановлению и развитию. Судите сами - ГУП "Дубки" оставил нам в наследство 3 миллиона рублей долгов, люди уходили - нечем было выдавать зарплату. Как раз в тот момент к руководству Курортным районом приступил **Виктор Кузьмич Борисов**, который мнение депутатов изучил. Было принято единственно правильное решение - вернуть парку статус государственного. Пошло стабильное и надежное бюджетное финансирование. Люди стали приходить работать в парк. И если осенью 2004 года в парке оставалось около 50 работников, то сегодня их 120 и все с удовольствием трудятся и получают гарантированную зарплату. Что может быть важнее?

- Соглашусь: настроение у людей другое.

- А значит, и двигаться вперед можно. Много было разговоров разного рода о конюшне, о конном клубе, о его судьбе и содержании здесь лошадей. Сегодня на постое 40 лошадей, для них сооружены даже летние конструкции. Поле для соревнований, площадка для конкура. Есть ряд лю-



дей, которые выступают за развитие конноспортивного клуба, ведь у нас в "Дубках" единственная конюшня во всем Санкт-Петербурге, куда можно привести детей на экскурсии, показать им на фэшоне. Мы это и делаем, особенно в школьные каникулы. К нам приводят детишек из детских садиков. А о привлечении детей и подростков к занятиям с лошадьми мы тоже думаем. И, вероятно, начнем с того, что купим для этих целей пони.

- А судьба спортивно-концертного комплекса, который жители помнят как "Аллигатор"?

- Ходило много слухов, что кто-то его намерен продать и так далее. Это не так. Мы обследовали здание, оно в неважном техническом состоянии. Но уже сделали ремонт внутри помещения, Глава администрации района выделил средства на ремонт крыши. И сегодня здесь оборудован прекрасный зал для игры в баскетбол, здесь проходят соревнования молодежных и ветеранских команд по этому виду спорта, здесь работает школа юного футболиста - тренировки знаменитой "Лиги чайников" проходят именно у нас, здесь играют в настольный теннис и установлены аттракционы для самых маленьких ребятишек. А еще есть такие соревнования - по флорболу, в которых принимают участие мальчишки и девчонки, уже приезжают состязаться с нашими ребятами их ровесники из клубов Санкт-Петербурга. А флорбол это ни что иное, как хоккей в зале. Кстати, все спортсмены и специалисты отмечают, что зал для спортивных игр великолепный. Так что пусть сестроречане почаще к нам приходят!

- Перенесемся на улицу...

- Давайте! И тогда сразу окажемся на теннисных кортах, которые за последние два года удалось великолепно оборудовать и подготовить для постоянных тренировок и проведения соревнований различного уровня. Увлечение большим теннисом столь велико, что, например, ежегодный Кубок Губернатора Санкт-Петербурга уже невозможно проводить только на традиционных кортах санатория "Белые ночи". Поэтому часть со-

ревнований проходит в парке "Дубки" и еще в поселке Ленинское, где тоже есть хорошо подготовленные корты. В результате работы на кортах, общению, в Сестрорецке уже существует Общественный клуб любителей большого тенниса. Его застrelщиком стал известный сестроречанам художник **Алесей Кирьянов**. Здесь проводятся занятия с начинающими, сюда можно приводить ребятишек. Работают на кортах до восьми тренеров.

Вообще к детям у нас в парке отношение особое. Многие спортивные секции для ребят совершенно бесплатные. Открыты ворота парка и для детских соревнований в самых разных видах. Например, сейчас, летом, постоянными посетителями и участниками соревнований стали ребятишки из городского летнего лагеря, который базируется в школе №435.

- Все с нетерпением ждут развязки с обещанным футбольным полем с искусственным покрытием. Оно важно для всего города.

- Это действительно так, футбольное поле с искусственным покрытием на территории парка "Дубки" резко поднимает интерес к развитию футбола в нашем Сестрорецке. На последнем заседании Муниципального Совета Сестрорецка **Андрей Владимирович Вишневский** сообщил, что вопрос с предоставлением такого поля парку уже решен. Не буду забегать вперед, но очень скоро город получит долгожданный подарок. Уже в этом году.

- Парк "Дубки" вот уже два года стал центром массовых мероприятий и праздников.

- Так и должно быть. Такова позиция и муниципальной власти, и Главы администрации района В.К.Борисова. На территории парка мы проводим День защитника Отечества, Масленицу, фестиваль "Сестрорецкое подворье". Недавно было всем запомнившееся открытие летнего сезона. Впереди День Военно-Морского флота, День физкультурника, День города (9 сентября).

- Неужели мы когда-нибудь увидим в парке и копию летней резиденции Петра I?

- Не знаю, не знаю... Сейчас важнее вернуться к проекту реконструкции и развития парка, который был разработан петербургскими специалистами еще в 1994-м году. То есть не надо изобретать велосипед. Постепенно надо привести в порядок дренажную систему парка, восстановить дорожки, благоустроить их. Территория парка составляет 64 гектара земли, ее надо облагаживать. Продумать идею создания террасы в северной части парка, на берегу со смотровой площадкой, с которой был бы виден Кронштадт, наше прекрасное побережье. Идея много, для их воплощения есть условия, а сестроречан, готовых преобразить прекрасный кусочек нашего города, тоже немало. Поэтому у парка есть будущее, и очень неплохое!

Интервью взял
Виктор ОЗЕРОВ

Ирина Андреева.
«Петровские Дубки»

